

КИП «Мастер» вошел в тройку лидеров рейтинга инвестиционной привлекательности.

Камский индустриальный парк «Мастер» вошел в тройку лидеров рейтинга инвестиционной привлекательности индустриальных парков и ОЭЗ.

Аналитический центр авторитетного делового издания «Эксперт» опубликовал ежегодный рейтинг индустриальных парков и особых экономических зон Российской Федерации. Камскому индустриальному парку «Мастер» присвоен максимальный класс инвестиционной привлекательности «АА»!

Всего в рейтинг попала 101 действующая площадка из 41 субъекта РФ. Примечательно, что возглавили рейтинг площадки из Республики Татарстан. Площадки оценивались по шести группам параметров: менеджмент и услуги, местоположение, стоимость производственных ресурсов, налоги и льготы, качество работы с резидентами и показатели региона локации.

На сегодняшний день на территории КИП «Мастер» разместили свои производства порядка 300 резидентов, суммарная выручка которых превысила 75 млрд. рублей. Среди них такие крупные иностранные бренды как DAIMLER, Haier, Leoni, Magna и многие другие. Год за годом индустриальный парк «Мастер» доказывает свою высокую эффективность и вносит существенный вклад в развитие экономики республики и страны.